CÂMARA MUNICIPAL DE DOM EXPEDITO LOPES



ESTADO DO PIAUÍ

CNPJ: 07.450.711/0001-07

Praça Francisco Belo, S/N, Centro, 64620-000, Dom Expedito Lopes/PI

SITE OFICIAL: www.domexpeditolopes.pi.leg.br

PORTARIA Nº 002/2023

DOM EXPEDITO LOPES/PI, 04 DE JANEIRO DE 2023

EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO NOS TERMOS DO INCISO II DO ARTIGO 37 DA CF/88

A CÂMARA MUNICIPAL DE DOM EXPEDITO LOPES/PI, neste ato pela PRESIDENTE da Mesa Diretora, biênio 23-24, nos usos de suas atribuições previstas na Constituição Federal de 1988, bem com Constituição do Estado do Piauí, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno desta casa,

CONSIDERANDO a necessidade de organização administrativa da Câmara Municipal em razão da eleição da nova mesa diretora para o biênio 23-24;

CONSIDERANDO o disposto no inciso II do artigo 37 da CF/88, onde as nomeações para cargos em comissão são de livre nomeação e exoneração;

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR a Sra. TAMYZY DE SOUSA FÉ, sob CPF 050.329.433-04, do cargo de TESOUREIRA da Câmara Municipal de Dom Expedito Lopes/PI.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando todas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Dom Expedito Lopes/PI, 04 de janeiro de 2023.

MARIA RENATA ALVES DE SOUSA

Presidente da Câmara Municipal de Dom Expedito Lopes/PI

Praça Francisco Belo, S/N, Bairro: Centro – CEP: 64620-000 – Dom Expedito Lopes-PI E-mail: camara@domexpeditolopes.pi.leg.br

Pág. 1 de 1